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1. Prestregli smo kriptogram
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ki je dobljen s sestevanjem besedila (v dvojiskem zapisu) in izhoda LFSR po modulu 2. Uganemo, da
se besedilo zatne z nizom

1,0,0,1,1,1,1,0,0,1,0,0.
Odkodirajte 8e preostanek besedila (pri predpostavki, da ima LFSR, ki vrne ustrezno zaporedje kljucev,

najmanj$o mozno stopnjo).
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Vse naloge je treba ustrezno utemeljiti, samo odgovori ne Stejejo nid.
Vseeno pa ne pozabite napisati odgovorov!




2. Za kriptosistem S = (B,C,K,&,D) je B= {z,y,z,w}, C ={X,Y,Z,W} in K = {ki1, k2, ka}, druzina
kodirnih funkcij pa je podana s spodnjo tabelo:

ey =z w
k| Z2 W Y X
k|2 X W Y
ks |W Z X Y

Kriptosistem S opremimo §e z verjetnostnimi porazdelitvami B, C in K na mnozicah B, € in K:
P[B =z] =025, P[B=y] =03, P[B =2 =0.15, P[B=w]=0.3, PIK = ki] = P[K = k3] = 0.25,
P|K = ky] = 0.5. Predpostavimo, da sta B in K neodvisni.
(a) Poisc¢ite druzino dekodirnih funkcij.
(b) Izratunajte P|C = X] in P[C = Z].
a) (c) Ali ima kriptosistem S lastnost popolne tajnosti?
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3. Alenka in Bojan bi se rada dogovorila za skupen kljué po ne-varnem kanalu s pomoéjo Diffie-Hellmanovega
algoritma. Izbrala sta prastevilo p = 239 in bazo a = ;

(a) Preverite, da je a generator grupe Zigsg.

(b) Alenka je izbrala nakljuéno $tevilo a = 1@in Bojanu poslala A = a®. Bojan je izbral nakljuéno

Stevilo b in Alenki poslal B = o
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J#¥: Tzratunajte skupni kljud!
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4. Kodne besede ydobimo iz sporotil dolZzine & tako, da jim dodamo 5 “parnostnih bitov”. Pojéite
najvedji k, da bo takSen kod lahko popravil 2 napaki. Sestavite tudi primelltakénega koda, \(podajte

/gd' z nadzorno matriko). Waes) L Wby w4
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